



Добровольный квалификационный экзамен

Что такое Добровольный квалификационный экзамен?

Добровольный квалификационный экзамен (ДКЭ) — проект Правительства Москвы и Рособрнадзора, созданный для оценки и отбора студентов по требованиям работодателей для дальнейшего трудоустройства, а также предоставления студентам обучающих курсов, которые помогут им скорректировать карьерные и профессиональные планы.

Сайт ДКЭ: <https://dke.moscow/>

Участие бесплатное

Завершение экзамена 17 сентября 2023 года

В целях широкого охвата студентов полезным эффектом по развитию профессиональных компетенций и надпрофессиональных навыков

рекомендуется привлечь к участию в ДКЭ не менее 10% обучающихся.

Зачем мне участвовать в ДКЭ?

ДКЭ позволит определить слабые места в подготовке студентов, подготовить к работе в компаниях. Проект помогает студентам получить рекомендации по дальнейшему развитию в выбранном направлении.

Что получает студент за прохождение ДКЭ?

Бесплатную подписку на музыку, кино, сервис для чтения, самокаты на 60 дней.

Возможность стажировки в одной из крупнейших компаний очно или онлайн.

Более 400 онлайн-курсов (бесплатных и платных) по самым востребованным профессиям от Нетологии, Яндекс Практикума, GeekBrains и др.

Сертификат с подтверждением твоей квалификации
Баллы в проекте "Другое дело" (президентской платформы "Россия - страна возможностей"), которые можно потратить на онлайн-подписки, путешествия и полезные вещи.

Что нужно сделать студенту?

1. Зарегистрируйся на сайте: <https://portal.dke.moscow/register>

Обязательно укажи секретный код: **СПО**
Без кода мы не сможем вручить подарки.
Регистрация займет 1 минуту.

2. Пройди онлайн-тест.

Он появится в твоем личном кабинете после регистрации.
Тест занимает не более 90 минут. Запланируй это время.
По итогам прохождения теста ты получишь **сертификат с подтверждением квалификации**.

Следить за информацией можно здесь:

<https://t.me/rosstudent>

Освещайте

Делайте посты в соцсетях. Картинки в отдельной папке. Вы можете использовать логотип и сделать собственную картинку в своем стиле.

Также отфотографируйте встречи со студентами о ДКЭ, если будете их проводить. Это может быть собрание студсовета или презентация ДКЭ в аудитории вуза. Пришлите нам фото на info@rosstudent.ru и опубликуйте пост о событии.

Обязательно ставьте хештеги в VK #Росстудент #ДКЭ2023 и отмечайте @rsunion
В телеграм-каналах отмечайте @rosstudent

Это важно, чтобы создать атмосферу значимого события.

Пример публикации в соцсетях

Прокачай навыки и получи подарки на Добровольном квалификационном экзамене

Что нужно сделать ?

- 1) Зарегистрироваться на сайте <https://portal.dke.moscow/register> и обязательно внести секретный код: **СПО**
- 2) НАЧАТЬ ТЕСТ – крайний срок 17 сентября

Что подарят?

Все участники, начавшие тестирование, при условии внесения кода при регистрации получают (<https://t.me/rosstudent/305>) премиум-подписку на 60 дней с доступом к музыке, прокату самокатов, 400+ образовательных курсов, кино, чтению книг и баллов "Другого дела".

Лучшие (по результатам тестирования) будут приглашены в следующий этап и смогут пройти стажировку в крупнейших компаниях страны.

Картинки есть?

Мы собрали заставки для публикаций в соцсетях, презентацию и другие полезные приложения в одной папке:

https://drive.google.com/drive/folders/1_4_xU59WfSPVHGfuY-iwWCu1NKd50j5M?usp=sharing

При подготовке материалов Вы можете использовать сайт ДКЭ: <https://dke.moscow/>

Поэтапно

С учетом эффективного распределения времени обучающихся, а также нагрузки на сайт просим ориентироваться на поэтапное вовлечение обучающихся:

до 05 сентября - 20% от запланированного количества участников,
06 - 11 сентября - 50% от запланированного количества участников,
12 - 17 сентября - 30% от запланированного количества участников.

Контакты Всероссийского студенческого союза:

info@rosstudent.ru
+7936-937-59-63

Открывай для себя новые возможности вместе с ДКЭ!